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	Estimados compañeros de Internacional:
Queremos informarles que ya está en marcha el proceso de búsqueda para cambiar Hotel en la escala Caracas.
Estaremos atrás de este tema, para que la elección del mismo reúna las condiciones adecuadas y necesarias, sabiendo la situación particular que se atraviesa en dicho país y teniendo en cuenta la importancia que tendrá esta escala en las futuras operaciones.
Al mismo tiempo, les hacemos llegar esta información que nos acercó un compañero y les será de utilidad para quienes se hospeden estos días en el Eurobilding. 
Citamos textualmente a nuestro compañero: “dada la asimetría cambiaria entre el Bolivar oficial y el paralelo, el Hotel Eurobuilding de CCSimplementó un método de pago  por el cual los TCP generan un voucher en las computadoras del Hotel -entrando al menú de Mr. Grill restaurante-, se genera el pedido de comida/bebida, y se paga online con tarjeta de crédito en dólares, impactando al cambio oficial de la Argentina y no al de Venezuela. La señorita del Crew lounge los asesora y les imprime el voucher con  copia para cancelar al momento de ir a cenar.” 
Agradecemos la colaboración de nuestro compañero que de este modo nos ayuda a evitar el tener que cambiar ilegalmente dinero en otro país.
 
 Saludos,
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