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	NUEVOS A330 / ZONA DE DESCANSO TRIPULACIÓN DE CABINA

	

	La adquisición de los primeros A330 en febrero de 2013 SIN zona de descanso en bodega se produjo durante la anterior conducción sindical. Esto nos ocasionó los problemas que todos conocemos, obligándonos a asumir la tarea de obtener modificaciones que mejorasen la calidad del descanso con los pocos recursos existentes en esos aviones. A pesar de los avances respecto a la configuración original, es una discusión que no hemos dado por terminada.
Como contraste a la situación descripta, y tal como nos comprometiéramos allá por Mayo  de 2014, el nuevo A330 que acaba de arribar para incorporarse a la flota de Aerolíneas Argentinas, CUENTA CON LA ZONA DE DESCANSO ADECUADA QUE EXIGIMOS OPORTUNAMENTE. Del mismo modo, llegarán configuradas con estas condiciones las siguientes 3 aeronaves que forman parte de este acuerdo.
En el día de hoy, 3 de nuestros delegados concurrieron a hangares a realizar el chequeo correspondiente previo a la entrada en servicio del avión, informándonos que cuentan con todas las exigencias y comodidades, tanto para el descanso como para el desarrollo de nuestro trabajo.
Le damos la bienvenida y celebramos la llegada del primero de los cuatro A330 0km.
Saludos a todos nuestros compañeros.
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